11Iro

Umsi: BACUJIUU
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.10.2011 21:22:12

dbopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.10.2011 10:29:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244866/answer/245053




Cpenatpb Y3 mo4yek, MO4YEBOT0 ITy3BIPS, IPOCTATH, OCTaTOUHOW MOo4YHu. CHenaTh oOLIMI aHaIu3 MOYH,
OakmoceB MouH, caTh ciepMmy Ha OakmoceB 1 Ha UIIIIII. Co BceMu pe3ybTaTaMu - IIOCETUTh
ypoora.



